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開催⽇時 2024/6/27（⽊）20:00~21:00

開催場所 オンライン（ZOOM）

参加者数 24名（最⼤接続時）

回答者数 19名

Q1:あなたの性別を教えてください。（回答率：100%）
男性 37%
⼥性 63%
未回答 0%

Q2:あなたの年代を教えてください。（回答率：100%）
20代以下 0%
30代 0%
40代 32%
50代 47%
60代 21%
70代以上 0%

Q3:今⽇ご参加いただいたきっかけは？（複数回答可） （回答率：100%）
知⼈からの案内 0%
ACCNからの案内 16%
まちキャリからの案内 84%

Q4:参加しようと思われた理由は？（複数回答可） （回答率：100%）
講座テーマ（ゆらぎ期） 63%
テーブル活動（まちのキャリコンさん） 47%
講師（後藤あっこさん） 11%
特になし 0%

Q4:満⾜度はいかがですか？（回答率：100%）
とても満⾜ 58%
満⾜ 32%
ふつう 11%
不満 0%
とても不満 0%

Q5:上記理由を⾃由記述でお願いいたします。 （回答率：74%）

●

● ありがとうございました。今回のようなアプローチに触れたことが無かったので、⼤変勉強になりました。

●
終わりがけの参加なのですが、後藤さんなら間違いなく素敵なセミナーだったのでしょう。ポットキャストたのしみにしてお
ります。

男性の更年期も知っていましたが、意識が薄れていました。
夫婦で話すところが、スタートラインのような気がしますので、機会を持ちたいと思います。⼗分な切っ掛けになった気がし
ます。

まちキャリ体験講座⑥ 「ゆらぎ期を理解しよう」参加者アンケート 
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●

● データを数値でしっかり出しておられたことで説得⼒があった。男性更年期の危機感を表すにはすごくいいと感じました。

● 知識の習得

●

● 途中からの参画だったので理解不⾜でもうしわけございません。

● ⾃分が当事者年齢で、とても興味がありました。

●
後藤さんのお話がとても分かりやすく、ためになりました。
ハイジさんのファシリ、明るくテンポが良くて最⾼でした！

● リアル、あるあるな話題でよかったです。実際男性としてはどう対処すればよいのか

●

● 更年期症状とずっと戦ってきて、テーマが合っていたので。

●

Q7:今後「まちキャリ」に期待することはどんなことですか？（複数選択可）（回答率：100%）
体験講座 47%
交流会 74%
ACCNとのコラボ活動 42%
メンバーによる事例活動 72%
リアル活動 47%
その他 0%

Q7:「まちキャリ」へのご意⾒などがあればご記⼊ください。（回答率：42%）
● ハイジさんいつもありがとうございます。
● これからも興味のある講座に参加していきたいです。
● いろんなことでめいっぱい楽しみましょう！
● ⾊んな話が聞けて⾯⽩い、雰囲気が良いよね〜だから参加したくなるの（ダ）よ〜（ン）！
● 今後もよろしくお願いします。ありがとうございました。
●

●

●

いつも楽しく参加させていただいております。様々な企画があり、いつも勉強になっています。

初めて参加させていただきました。無料でこれだけ教えていただけるのがありがたいです。
これからも参加させていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。

某市役所で⼥性活躍推進の相談員をしています。
また、個⼈でキャリアコンサルタントとして登記したので、今後⾊々とコラボして活動できたらと思っています。

リラックスした雰囲気で仕事後にも⼼地よく聞くことができました。

まさに⾃分が更年期の年代だから、とても興味深かったです。
更年期についてよく理解できました。⼥性だけでなく、男性の更年期の話もよかったです。

ダン・男性としては更年期知識に⼤変うとく⼈として働く⼈への理解・体調管理と⼀⾔で簡単な問題では無いなと考えさせら
れました。職場で活躍して頂く⼥性・男性共に理解が必要な内容（知識）だと思い、多くの企業でセミナー開催してほしいと
思いました。

今まで更年期についてのキャリコンの⽅のお話を聞いたことがなかったのと、
⾃分も該当年齢なので聞いてみたくなりました。
想像以上の情報量でわかりやすく、キャリコンとしての⽀援も⼤切だと思いました。
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